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1. Hatérozzuk meg a kivetkezs grafok altal szemléltetett tevékenységhez sziikséges idGt!

2. (G iranyitatlan graf a kovetkezd éllistaval (zardjelben a koltségek, az élek mindkét vég-
pontukbol fel vannak sorolva): a:b(2),c(3); b:a(2),d(2); c:a(3),d(1); d:b(2),c(1),e(2),f(4);
e:d(2),(1),g(2); £:d(4),e(1),g(2),h(1); g:e(2),£(2),h(3);h:£(1),g(3); Keressiink G-ben

a) a-bol kiinduloé mélységi feszit6fat!

b) a-bol kiindulé szélességi feszit6fat!

a) Milyen a teljes graf mélységi ill. szélességi bejarasa?
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) Mutassuk meg, hogy K, graf tetszoleges faja el6all egy mélységi vagy szélességi bejaras
fajaként. Igaz-e ugyanez Ks-re is?

4. Egy konvex testet épitiink 6tszogek és hatszogek felhasznalasaval (nem feltételniil kell mind
a két fajtabol hasznalnunk). Tudjuk, hogy a kapott test minden csticsdban 3 él talalkozik.
Mennyi lehet a felhasznalt 6tszogek szama?

5. Hatarozzuk meg (a és b fliggvényében) a graf altal szemléltetett tevékenységhez sziikséges
idét. (a,b > 0)

6. A 6 ponta G graf csucsait jeldlje z, y, 2z, u, v, w. A graf egy mélységi bejarasanal a
mélységi, ill. a befejezési szamok a kdvetkezsk: x: 1,6; y: 2.4; z: 6,5; u: 3,3; v: 4,1; w: 5,2.
Adjunk a bejarashoz tartozé mélységi feszitéfa éleit. Rekonstrualhato-e G az el6z6 szamok
ismeretében?



7. Egy graf szélességi bejarasa az a cstcsbol indult, és a bejaras végén az alabbi feszitsfat
kaptuk. Melyik cstucsok kozott futhatott még él az eredeti grafban és melyek kézott nem?
Mi lenne a helyzet, ha a bejaras a b cstcsbél indult volna?

8. Egy vallalatnal hét palyazo jelentkezett hat {ires munkahelyre (szamozzuk ezeket 1-t61 6-
ig); egy ember tobb helyre is:
Aladar az 1-es munkahelyre
Béla az 1,6-os munkahelyre
Csaba az 2,3,4-es munkahelyre
Dani az 2,5-6s munkahelyre
Erzsi az 3,4,5-0s munkahelyre
Feri az 1,6-0os munkahelyre
Géza az 6-os munkahelyre

(a) Abrazoljuk a helyzetet paros graffal!

(b) Dontsiik el, hogy betoltheté-e mind a 6 munkahely (egy ember csak egy helyre keriil-
het). Ha nem mind, akkor hany t6lthet6 be? Indokolja is a vélaszt!

(¢) Javit-e valamit, ha Feri meggondolja magat és a 2. munkahelyet is hajland6 elfogadni?

*1. Igaz-e, hogy ha egy péros grafban van Hamilton-kor, akkor van benne teljes péarosités is?



